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μία μεγαλύτερη αδελφή, τη Θέμιδα, που πηγαίνει στην Τετάρτη δημοτικού. Έχει 
ένα σκύλο τον Ερμή που τον αγαπά πολύ και ένα ψαράκι το Νέμο. 

Του αρέσει να φτιάχνει κατασκευές με lego, να παίζει ποδόσφαιρο και να κολυ-
μπά. Με τα lego φτιάχνει κυρίως αεροπλάνα και ελικόπτερα. Του αρέσουν πολύ 
τα πυροσβεστικά αεροπλάνα και έχει μπει πολλές φορές μέσα σε αυτά. Με ένα τέ-
τοιο άλλωστε πετά και ο μπαμπάς του. Η αγαπημένη του ομάδα είναι ο ΠΑΟΚ και 
βλέπει τους αγώνες με το μπαμπά του στην τηλεόραση. Μια φορά μάλιστα πήγαν 
στη Θεσσαλονίκη στο γήπεδο και παρακολούθησαν έναν αγώνα ζωντανά. 

Τα καλοκαίρια που πηγαίνουν στο εξοχικό τους στη Θάσο, κολυμπά πάρα πολύ και 
κάνει πολλές βουτιές. Έχουν μια μικρή βάρκα και πηγαίνουν μερικές φορές με το 
μπαμπά του για ψάρεμα.

Αγαπημένα του φαγητά τα μακαρόνια με κιμά, ο αρακάς και η ψαρόσουπα. Αγα-
πημένο του χρώμα το πράσινο. Aγαπά πολύ τα Χριστούγεννα και τα οικογενειακά 
τραπέζια τις Κυριακές. Τελευταία απολαμβάνει και τις απόκριες, φέτος ντύθηκε 
Γκέκο, πυτζαμοήρωας. Του αρέσει να βλέπει στην τηλεόραση στρουμφάκια, su-
per wingς και φυσικά πυτζαμοήρωες, που είναι οι αγαπημένοι του.

Ιστορία Στέφανου:
Ο Στέφανος γεννήθηκε πρόωρος και χρειάστηκε να μείνει αρκετές μέρες στην 
θερμοκοιτίδα με αποτέλεσμα να επηρεαστεί η ακοή του από το αριστερό αυτί. Έχει 
βλάβη στο ακουστικό νεύρο  και η βαρηκοΐα του είναι μόνιμη και μη ανατρέψιμη. 
Η θεραπεία που του συνέστησαν είναι η ενίσχυση του ήχου μέσω ακουστικών 
βαρηκοΐας. Ο Στέφανος λόγω αυτής της ιδιαιτερότητας άργησε να μιλήσει καθώς 
τα πρώτα χρόνια δεν φορούσε ακουστικό και δεν άκουγε καθαρά τους ήχους. 
Κάνει όμως λογοθεραπεία και τα πάει πολύ καλά πλέον. Ωστόσο δεν αντέχει τους 
δυνατούς θορύβους και τις φωνές. Συχνά αισθάνεται  άγχος όταν βρίσκεται μόνος 
του σε χώρους με πολλούς ήχους. Δυσκολεύεται να αντιληφθεί τι λέγεται γύρω 
του και συχνά χρειάζεται να κοιτά τους άλλους όταν μιλούν. Επίσης η οικογένεια 
του ανησυχεί αρκετά γι αυτόν και προσπαθούν να τον βοηθούν όπου χρειάζεται.

Στις Σέρρες έχει πολλούς φίλους με τους οποίους μεγάλωσαν μαζί. Εδώ όμως 
δεν γνωρίζει κανέναν και ενώ θέλει να κάνει νέους φίλους, δεν ξέρει πως θα 
τον αντιμετωπίσουν, λόγω της δυσκολίας του. Μάλιστα την πρώτη μέρα που πήγε 
στο σχολείο, κάποια παιδιά είδαν το ακουστικό του και τον κορόιδεψαν, ενώ όταν 
απάντησε λάθος σε μια ερώτηση, που δεν την άκουσε καλά, γέλασαν μαζί του. 


